
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

REUNION DU 12/11/2024 

 ETAIENT PRESENTS, Messieurs,   

•   Messieurs, BAHLOUL -ZARZI  

 ORDRE DU JOUR : 

1- Traitement du courrier. 

2- Affaires disciplinaire   

3- Divers 

                         Séance ouverte à 14h00 par le président qui souhaite 

la bienvenue aux membres présents, En suite passe la parole au 

secrétaire pour la lecture du courrier. 

1-AFFAIRE DISCIPLINAIRE : 

AFF  N°13 : RENC CRBB/CBDM (S) DU 09/11/2024 

• BOUACIDA Walid lic N° 0043 (CRBB) Avertissement pour 

comportement anti-sportif 

• BOUOUDEN Islam lic N° 0812 (CBDM)  4 M/F pour propos 

injurieux envers arbitre exclu et amende de 10.000.00 DA 

est infligée au club. 

AFF N° 14 : RENC ESM/CSB (S) DU 08/11/2024 

• LAOUAR Wadji obeidallah lic N° 1259 (ESM) Avertissement 

pour comportement anti-sportif. 

• BOURAMOULA Mahmoud lic N° 1262 (ESM) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

AFF N° 15 : RENC ESB/JSNV (S) DU 07/11/2024 

• OURAS Djemai lic N° 1092 (ESB) Avertissement pour jeu 

dangereux. 

AFF N° 16 : RENC EMC/MBC (S) DU 09/11/2024 

• BOUSLAH Med Lamine lic N° 1471 (EMC) Avertissement 

pour comportement anti-sportif. 

• BENKHELLAF Med Cherif lic N° 1640 (MBC) Avertissement 

pour  comportement anti-sportif. 

AFF N°17 : RENC WRDC/ASPTTC (S) DU 04/11/2024 

• BOUTAMINA  A/Rezak lic N° 0971(ASPTTC) Avertissement 

pour  comportement anti-sportif.   

• MOSTAPHA  Sofiane lic N° 0972 (ASPTTC) Avertissement 

pour comportement anti-sportif. 

• BOUCHAREB Med Lic N° 1266 (ASPTTC) Avertissement 

pour comportement anti-sportif. 

 

AFF N° 18 : RENC RBC/ESHB (S) DU 08/11/2024 

 AFFAIRE A L’ETUDE  

POUR  COMPLEMENT D’INFORMATION 

  

AFF N° 19 : RENC USGA/CREC (S) DU 08/11/2024 

Non déroulement de la rencontre 

 AFFAIRE A L’ETUDE  

POUR COMPLEMENT D’INFORMATION 

AFF N° 20 : RENC CREG/CMB (S) DU 09/11/2024 

• GHADAB  Sami lic N° 1295 (CREG) Avertissement pour 

comportement anti-sportif. 

• MECHER I Abdelmouhaimine  lic N° 1685 (CREG)  

Avertissement pour comportement  anti-sportif. 

• DRAIDI  Abdelkrim soigneur  CREG  lic N° 2510008 

Avertissement pour contestation de décision  et amende 

de 5000.00 DA est infligée  au club CREG. 

AFF N° 21 : RENC URBH/ADC (S) DU 09/11/2024 

• BOUHAHA  Boukhmis lic N° 0718 (ADC)  3 M/F  pour 

agression  envers  adversaire  exclu  et amende de 

2500.00 DA  est infligée au club . 

 

AFF N° 22 : RENC MBSC/UCBI (S) DU 09/11/2024 

• LAMRI  Zakaria lic N° 1016 (MBSC) Avertissement pour  

contestation de décision. 

• Amende de 5000.00 DA est infligée au club MBSC. 

• BENAMIRA Mohecene lic N° 1215 (MBSC) Avertissement 

pour jeu dangereux. 

• BOUCHEMAL Djamel lic N° 1401 (MBSC) Avertissement 

pour  comportement anti-sportif. 

• MAAMRI Said  ali lic N° 1408 (MBSC)  Avertissement 

pour  comportement  anti-sportif. 

• MEHIDEB Aimene lic N° 1034 (MBSC)  2 M/F pour  

jeu brutal exclu.  

• Amende de 1000.00  DA pour conduite incorrecte 

(art 129). 

• CHEMORI M’hamed lic N° 1024 (UCBI) Avertissement pour 

contestation de décision et amende de 5000.00 DA est 

infligée au club. 

• BETOU  Abdelouadoud lic N° 0819 (UCBI) Avertissement 

pour comportement anti-sportif. 

• ZARZI  El Mouatez billah (UCBI)  Avertissement  pour jeu 

dangereux. 

• BENSALEM Salim lic N° 1387  (UCBI)  2 M/F pour jeu 

brutal exclu. 
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AFF N° 23 : RENC ADM/USK (S) DU 08/11/2024 

• BENKHALEF Merouane lic N° 1269 (ADM) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

• AYOUNE Islam lic N° 1281 (ADM) Avertissement pour  

jeu dangereux. 

• DIB Hamza lic N° 1682  (USK) Avertissement pour jeu 

dangereux. 

• GUEMRAOUI Rami Ahmed Bey lic N°  (USK) 

Avertissement pour comportement anti-sportif. 

 

AFFN° 24 : RENC CRAC/CRBAA (S) DU 09/11/2024 

• MAHCENE Oussama lic N° 1355 (CRBAA)  

Avertissement pour contestation de décision et 

amande de  5000.00 DA est infligée au club. 

• BENAZOUZ Ayoub lic N° 1358 (CRBAA) Avertissement 

pour comportement anti-sportif.     

Séance levée à 16h00. 

 

Commission  de discipline 

 


